

郑州市工商联副主席、郑州嵘昌集团董事长王绍峰
2012年郑州慈善日捐款200万元

“企业一定能把新型农村社区建设好”

“今后,我会大力发展壮大企业,增强经济实力,回报社会,一如既往地积极支持新型城镇化建设和社会公益事业,为建设我们美好的家园,做出我最大的努力。”在昨日的2012“郑州慈善日”活动中,市工商联副主席、郑州嵘昌集团董事长王绍峰现场捐赠200万元。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝/文 郑州慈善总会/供图

将建生物制药产业园 填补登封高科技生物制药领域空白

郑州嵘昌集团创建于2000年7月,经过12年的发展,现在是一家集煤炭、水力发电、物流运输、建材、生物制药为一体的集团公司。2011年,公司上交税金9400多万元,解决农民就业4600人。

王绍峰介绍说,几年来,嵘昌集团加快产业结构调整升级步伐,目前,企业的主要发展方向:一是重点搞好煤炭产业深加工,二是对废渣和建筑垃圾进行综合利用,生产新型环保建筑

材料,三是水力发电,四是建设生物制药产业园。

在2012年9月24日中国(郑州)产业转移对接会上,郑州嵘昌集团同北京慧宝源有限公司就该项目签订了合作协议书,计划总投资22亿元,主要生产4种新型的生物抗癌、糖尿病新药和中药制剂及系列保健品,该项目全部建成后,整个园区产值将达到100亿元,这也填补登封市在高科技生物制药领域的空白。

回报社会,注重公益 累计投入6000万元用于公益

“回报社会,注重公益,是我公司成立以来的追求。”王绍峰说,近年来,郑州嵘昌集团为地方政府和群众建学校、建村委、修路、打井、建桥,解决全镇大部分群众新农合医保、农民养老保险,救助贫困生、帮助贫困户等公益事业的投资累计为6000多万元。

2006年,郑州嵘昌集团成立农机服务队,购买了4台大型收割机、4台大型拖拉机,无偿为周围农民服务,仅此支出每年有100余万元。

在2012年郑州慈善日到来之际,郑州嵘昌集团再次捐资200万元。

积极参与新型城镇化建设 用5年时间建成朝阳沟社区

王绍峰说,他作为一个企业的领头人,同时又是一个村的支部书记,按照今年郑州市委统战部、市工商联的部署,积极参与登封市朝阳沟社区建设,得到了郑州市和登封市有关部门的肯定。

朝阳沟社区由大冶镇朝阳沟、沙沟、前柿杭、后柿杭和庄头村5个行政村合并成立,总人口达1.1万人,是登封市规划建设新型农村大社区之一。朝阳沟社区由郑州嵘昌集团投资,计划用5年时间建设竣工,现在正在做规划设计。

“我相信,在政府、企业、农民的共同努力下,企业一定能把新型农村社区建设好。”王绍峰最后表示,今后,他会大力发展壮大企业,增强经济实力,回报社会,一如既往地积极支持新型城镇化建设和社会公益事业,为建设我们美好的家园,作出最大的努力。



王绍峰

郑州市工商联副主席、郑州市工商联钢铁贸易商会会长、河南金马工贸有限公司董事长黄涛
2012年郑州慈善日捐款100万元

致富思源、积极参加社会公益活动

“今后,我会大力发展壮大企业,增强经济实力,回报社会,一如既往地积极支持我省物流现代化建设和社会公益事业,为建设我们美好的家园,作出我最大的努力。”郑州市工商联副主席、郑州市工商联钢铁贸易商会会长、河南金马工贸有限公司董事长黄涛在接受晚报记者采访时这样说。

在昨日举行的2012“郑州慈善日”活动中,河南金马工贸有限公司捐款100万元。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝/文 郑州慈善总会/供图

公司创立的钢材物流中心 成为全国示范市场

据黄涛介绍,河南金马工贸有限公司创建于2004年1月,经过8年多的发展,现在是一家集经营钢材、排水管、焦炭、提供仓储管理、钢铁加工、金融监管、物流配送、电子现货交易、市场租赁及管理为一体的综合型钢铁服务企业。目前,金马公司已成为中原地区钢材行业的领军企业。

8年的时间,金马公司从创业初期租赁两间

小平房起步,通过不断地创新发展理念和发展模式的转变,使自己的企业得到迅速的发展,也让传统的钢材物流市场的模式从“独家小院”走向集信息化、金融平台、仓储、加工、贸易、物流为一体的现代化综合大市场,既保证了土地的节约利用,提升市场的整体形象和效益,又让经营方式由“单打独斗”提升至“抱团发展”。其创立的钢材物流中心也成为全国示范市场。

致富思源 积极参加社会公益活动

“致富思源”,这是黄涛在创业之初就立下的慈善公益理念。

“积极承担社会责任,热心参与扶贫和社会公益事业,是我们金马人的追求。”黄涛说,河南金马工贸有限公司在扶贫济困、解决就业及资助助学等方面走在了前列。

统计数据显示,近年来,河南金马工贸有限公司为当地政府和群众建学校、修路,救助

贫困生、白血病患者、贫困户等公益事业资助达1200多万元。为汶川地震、青海玉树地震及郑州市管城区柴郭小学、舞钢市王大苗小学等企业周边乡镇学校共计捐款捐物近200万元。

就在昨天“郑州慈善日”之际,河南金马工贸有限公司再次向郑州慈善总会捐款100万元。

积极参与我省物流 现代化建设

对于企业未来的发展,黄涛充满信心。

他表示,自今年以来,按照郑州市委统战部、市工商联的部署,他作为郑州市工商联钢铁贸易商会的首任会长,积极投身于郑州钢铁物流产业的建设上,同时也得到了郑州市及相关部门的充分肯定。尤其是有了建成金马钢材物流中心和紫东钢铁产业园的成功经验后,他们并没有停止奔跑的脚步。

“现在,以我公司牵头带领郑州的钢铁行业同行们通过对南方新型钢材市场的考察,决定由金马公司牵头,大家共同出资,建设一个在国内同行业中领先的集钢材销售、钢铁深加工、物流配送、电子商务为一体的综合物流园区。现在正在做规划设计。”

黄涛说,他坚信在政府、企业共同努力下,一定能把中原地区最大的综合物流园建设好。



黄涛